



Los conciertos estuvieron muy presentes el fin de semana.



Se pudo disfrutar de distintos tipos de música.



Las Food Trucks llegaron con rica comida callejera.



La comida callejera conquistó a los miajadeños.

val estuvo enmarcado dentro del sello 'Cultura Accesible, Cultura Sostenible', impulsado por la Fundación Primera Fila, Grada y AMEM Extremadura, garantizando recursos para una experiencia inclusiva y universal, desde el acceso a personas con movilidad reducida hasta el uso responsable de recursos.

Día de Extremadura

Ya el día 8 de septiembre, a partir de las 10.00 horas en la Plaza de España se llevó a cabo la celebración del día de la región, comenzando con la Declaración del Día de Extremadura, una degustación de dulces típicos extremeños y la interpretación del Himno de la Comunidad por parte de la Banda Municipal de Música que acompañaron al izado de la bandera, tras lo que la banda miajadeña continuó con una actuación en la que inter-

pretaron diferentes piezas para el deleite de todos los presentes.

La celebración continuó en la Iglesia de Santiago Apóstol con la celebración de una Misa Extremeña en honor a la Virgen de Guadalupe, patrona de Extremadura, a las 12.00 horas y a continuación, a las 13.00 horas, el Grupo de Coros y Danzas 'La Dehesilla' de Miajadas ofreció una actuación.

Para finalizar la mañana hubo una degustación de caldereta extremeña a partir de las 13.00 en la Plaza de España.

Por último, como broche de honor a estos tres días festivos, a las 21.30 horas, en la Plaza de España, se pudo disfrutar con la actuación de la Banda Sinfónica de la Diputación Provincial de Cáceres bajo la batuta de su director titular y artístico Antonio Luis Suárez.



Los pequeños disfrutaron con las atracciones. IMÁGENES DEL AYUNTAMIENTO DE MIAJADAS